

### **Рождественская музыкальная сказка о потерявшемся мальчике.**

В этом году 12 января Детская школа искусств с. Городище вновь распахнула свои двери, чтобы в 10 - ый юбилейный раз провести музыкальный спектакль «Вифлеемская звезда» под единым лозунгом Старооскольского округа «Созидать, объединяя!». Ставший традиционным праздник в этом году объединил много гостей - это представители администрации, духовенства, промышленности, социальные партнеры, родители учащихся, музыканты и преподаватели из Старого Оскола и Губкина. Трогательная история о мальчике, который в Рождество нашел свою маму, никого не оставила равнодушным. Погрузитесь в атмосферу сказочной ночи помогли яркие, красочные декорации, выполненные преподавателем и учащимися отделения изобразительного искусства, родители учеников тоже не остались равнодушными они сшили костюмы для этого праздника. Театрализованное действие чередовалось с музыкальными номерами. В мероприятии было задействовано более 100 детей всех отделений школы: музыкального, хореографического, фольклорного, эстрадного, хорового. Каждое выступление соответствовало тематике: маленькие повара из хореографического ансамбля «Солнышко» «варили рождественскую кашку», пьеса в исполнении ансамбля скрипачей помогла почувствовать взволнованное состояние потерявшегося мальчика, ансамбль флейтистов - пастушков исполнил пьесу «Пастушок», фольклорный ансамбль познакомил зрителей с традиционными обрядовыми колядками и щедровками, яркими номерами удивляли гостей праздника смешанные инструментальные ансамбли.

На празднике состоялась долгожданная премьера школьного оркестра, созданного при поддержке депутатов Угарова Андрея Алексеевича и Безукладова Виктора Ивановича.

Благочинный 2-го Старооскольского округа Белгородской и Старооскольской епархии протоиерей отец Василий, отложив все свои многочисленные дела нашел возможность присутствовать на празднике и поздравить всех собравшихся своей проникновенной речью с праздником Рождества Христова.

По традиции в завершении праздника юные музыканты получили сладкие подарки от директора ООО «Городище-хлеб» Резникова Якова Валериевича. Разве забудут дети такой удивительный праздник, атмосферу добра, тепла и радости. И возможно, это воспоминание поможет им во взрослой жизни.

